



МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
МВС УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ
СПРАВ

«ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІЛР МОДЕЛІ В УКРАЇНІ»

Матеріали
КРУГЛОГО СТОЛУ

15 березня 2023 року

м. Одеса
ОДУВС
2023

УДК 351.74:341.171(477)

Статті друкуються в авторському варіанті.
Оргкомітет дозволив собі лише скорочення
статей, які суттєво перевищували пропоновані обсяги.

П154 **Імплементация ІЛР моделі в Україні:** матеріали круглого столу, м.
Одеса, 15 березня 2023 р. – Одеса : ОДУВС, 2023. – 133 с.

УДК 351.74:341.171(477)

© ОДУВС, 2023

ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПОТЕНЦІАЛ ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ НЕДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ В СТРУКТУРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ

В умовах науково-технічного прогресу, особливо в інформаційній сфері, представники криміногенного світу все частіше використовують в своїй злочинній діяльності передові здобутки такого розвитку. Правоохоронна система України вимушена змінюватись, еволюціонувати та перетворюватись, до слова, разом із своїми колегами в інших країнах світу, з метою можливості надання адекватної відповіді злочинності.

Нажаль зараз дуже важкі часи для нашої країни, ми зіткнулися з жорстокою збройною агресією росії і всі зусилля нашої країни нашого суспільства направлені на відбиття цього підступного нападу.

В той же час, незважаючи на негативні фактори впливу, Україна переживає бурхливе реформування, перетворення всіх своїх інститутів, як соціальних так і правових.

Не є виключенням і правоохоронна система разом із законодавчою базою. В умовах науково-технічного прогресу, особливо в інформаційній сфері, представники криміногенного світу все частіше використовують в своїй злочинній діяльності передові здобутки такого розвитку. Правоохоронна система України вимушена змінюватись, еволюціонувати та перетворюватись, до слова, разом із своїми колегами в інших країнах світу, з метою можливості надання адекватної відповіді злочинності.

Останніми роками неймовірного росту зазнали ті галузі науки, що пов'язані зі створенням, фіксуванням, передачею, накопиченням інформації. Прикладом є поява соціальних мереж, месенджерів, віртуальних накопичувачів інформації, пошукових систем, персональних гаджетів, бездротових мереж, систем відеоспостереження. В цій дійсності, поряд з наданням можливостей, вказані технології фіксують майже всі дії, і не тільки користувача, а й осіб які знаходяться навкруги. У зв'язку із зазначеним, надважливим завданням є застосування інструментів, які б надали можливість опрацювати велику кількість наявних даних. Одним із таких інструментів є кримінальний аналіз [1], який останнім часом активно впроваджується в діяльність Національної поліції України, що на наше переконання є беззаперечним позитивом. Країни Європейського Союзу, США а також інші розвинені країни світу використовують можливості кримінального аналізу правоохоронними органами на постійній

основі. Зміст, процедура та правила застосування детально регламентовані в законодавчій базі. [2].

Кримінальний аналіз є специфічним видом інформаційно-аналітичної діяльності, яка полягає в ідентифікації та якомога більш точному визначенні внутрішніх зв'язків між інформаціями (відомостями, даними), що стосуються злочину і будь-якими іншими даними, отриманими з різних джерел, їх використанням в інтересах ведення оперативно-розшукової та слідчої діяльності, їх аналітичної підтримки [3].

Аналізуючи зазначене та наукові праці присвячені кримінальному аналізу можна дійти висновку, що одним із ключових елементів кримінального аналізу є збирання (отримання) інформації з метою її подальшої перевірки, оцінки, обробки та візуалізації.

В своїй доповіді ми б хотіли зупинитись на можливості застосування систем відеонагляду в призмі боротьби зі злочинністю, як джерела інформації, для кримінального аналізу.

Розвиток технологій відеоспостереження та їх здешевлення створили передумови просто повального її використання в найрізноманітніших сферах життєдіяльності. Камери відеоспостереження встановлюють: для охорони території, для контролю за виробництвом, для забезпечення особистої безпеки, для здійснення стеження, для ідентифікації осіб.

І не дивно, що перспективи застосування технологій відеоспостереження в призмі боротьби зі злочинністю зацікавили правоохоронні органи всього світу. Звичайно лідерство в запровадженні такого елемента боротьби зі злочинністю, як відеоспостереження, є розвиненні країни, оскільки останні мають фінансову можливість такого впровадження.

Почалась ера застосування відеоспостереження в правоохоронній діяльності в 1986 р. в англійському місті Кінгс-Лін з встановлення 3-х відеокамер. На даний час Англія є лідером в цій сфері, кількість встановлених камер відеоспостереження, що використовуються правоохоронними органами, є найбільшою серед всіх країн світу. Півмільйона камер по всій країні утворюють систему під назвою «Сталеве кільце», загальна сума затрачених на систему коштів -300 мільйони доларів. На початку 1990-х років, переконавшись в ефективності вказаної системи, багато американських міст, серед яких: Нью-Йорк, Чикаго, Філадельфія та інші, запровадили аналогічні системи. Починаючи з 1980-х та до 2000-х років системи відеоспостереження вирости майже на 700 відсотків.

Популярність запровадження відеосистем спостереження в правоохоронній діяльності можна пояснити декількома чинниками. По-перше, одного разу хтось сказав «краще один раз побачити, ніж сто разів почути». Справді, відеозапис якоїсь події, чи дій конкретної особи за своєю

суттю об'єктивне, не несе в собі домислів, трактувань, припущень як в випадку показань очевидців. По-друге, наявність вказаних систем дозволяє економити людські ресурси. По-третє, можливість застосування систем відеонагляду не залежить від погодних умов. Саме тому системи відеоспостереження дістали таке масове застосування. По-четверте, наявність таких систем є стримуючим фактором скоєння злочинів. Досвід країн, в яких застосовуються системи відеоспостереження, вказує на системне зниження кількості скоєних злочинів.

Наша країна теж намагається впроваджувати аналогічні системи в своїх містах. В той же час, зважаючи, що наша країна знаходиться у стані війни, і всі ресурси держави зосередженні для відбиття збройної агресії росії та забезпеченню функціонуванню критичної інфраструктури, цілком зрозумілим є дефіцит фінансування на впровадження новітніх методик боротьби зі злочинністю. Тож впровадження систем відеонагляду здійснюється недостатніми темпами та вкрай нерівномірно, хоча варто зазначити, що в останні роки цей процес значно поживався.

На нашу думку, з метою збільшення площі, яка підпадає під об'єктив відеокамери, правоохоронцям слід звернути увагу на системи відеоспостереження недержавного сектору, тобто приватних осіб, підприємств, організацій та офісів, які здійснюють таку діяльність (відеоспостереження), для власних потреб. Наші спостереження вказують, що в такому місті як Одеса, в центральній частині, в середньому на ділянці вулиць в три квартали, розташовано 20-25 приватних камер відеонагляду. А це майже 100 відсоткове перекриття, чим правоохоронна система відеоспостереження не зможе похвалитись ще не один рік.

Ми розуміємо, що можемо наразитись на критику, а саме, що на даний час правоохоронні органи вже використовують можливості цих камер, оскільки при відпрацюванні місць скоєння злочинів, співробітники поліції завжди намагаються встановити наявність поблизу відеокамер і при їх виявленні приймають заходи, щодо їх вилучення.

Повністю погоджуємось з таким твердженням, але в такому алгоритмі є очевидні недоліки. Для початку необхідно віднайти можливу відеокамеру, та встановити контакт з її власником. Це не завжди легко, оскільки навіть при наявності особи, як правило це найманий працівник, який не має доступу до самої системи відеонагляду. Також діюче законодавство передбачає можливе вилучення відеозапису шляхом здійснення такого заходу забезпечення кримінального провадження, як тимчасовий доступ до речей та документів. Вказаний захід відповідно ст.ст. 159-166 КПК передбачає його здійснення виключно за дозволом слідчого судді, за клопотанням слідчого погодженого прокурором, або прокурором. [4] Крім цього вказану процесуальну дію заборонено здійснювати до внесення відомостей до ЄРДР, що в свою чергу призводить до втрати

дорогоцінного часу. Також потрібно враховувати і суб'єктивний фактор, а саме можливе негативне ставлення особи до правоохоронців, та не бажання надавати можливий відеозапис.

Ми хочемо запропонувати дещо інший підхід. Ми пропонуємо створити соціальний проект, в рамках якого змотивувати людей, в розпорядженні яких є системи відеонагляду, до співпраці з правоохоронними органами.

Суть вказаного проекту - є залучення громадян, у користуванні яких є власні системи відеоспостереження, до забезпечення безпеки власного району проживання чи населеного пункту. Вказані громадяни на добровільних засадах будуть повідомляти територіальним правоохоронним органам факт наявності у них систем відеоспостереження, їх технічні характеристики камер, напрям здійснення відеозапису та строк зберігання відеозапису в системі. Інтерес правоохоронців повинен обмежуватись виключно зовнішніми камерами. Вказана інформація буде систематизуватись, а в ідеальних умовах вноситись до розробленої комп'ютерної програми, щоб правоохоронець перед виїздом на виклик, або здійснюючи розслідування по кримінальному провадженні міг побачити наявність таких систем. (Деякі країни пішли навіть далі, вони підключали вказані камери до загальної системи спостереження Англія, натомість надаючи певні бонуси чи знижки) але це таж потребує певного фінансування).

Громадянин, який буде брати участь в такому проекті на громадських засадах, добровільно буде надавати працівнику правоохоронних органів наявний в нього відеозапис. В крайньому разі, надасть працівнику змогу попередньо ознайомитись з записом, щоб розуміти чи є він важливим для кримінального провадження чи ні.

Що на нашу думку потрібно зробити, щоб такий проект запрацював: перш за все бажання, та мотивація людей до співпраці.

На початковому етапі необхідно популяризувати цей проект. Він повинен заохочувати людей до співпраці з правоохоронними органами. Далі серед населення провести роз'яснювальну роботу шляхом розповсюдження агітаційних листівок. Важливим етапом запровадження такого руху є його підтримка місцевими органами влади.

У випадку реалізації такого проекту, правоохоронні органи отримають надзвичайно велике джерело інформації та доказів, як для здійснення кримінального аналізу, так і для боротьби зі злочинністю в цілому. Це підвищить рівень взаємодії правоохоронних органів та суспільства, створить стримуючий фактор вчинення кримінальних правопорушень, в тому числі і латентних. Такі, наприклад, як розповсюдження наркотичних заходів шляхом передачі через сховища (закладки).

Підсумовуючи сказане, хочемо зазначити що усвідомлюючи проблематику реалізації такої ідеї, переконані що вона має великий потенціал.

Список використаних джерел:

1. Основи кримінального аналізу: посібник з елементами тренінгу / О. Є. Користін, С. В. Албул, А. В. Холостенко, О. М. Заєць та ін. Одеса: ОДУВС, 2016–112 с., с. 9
2. Албул С. В. Кримінальна розвідка як функція оперативно-розшукової діяльності: Європейський досвід та Українські перспективи. *European Reforms Bulletin: international scientific peer-reviewed journal: Grand Duchy of Luxembourg*. 2015. № 2. р. 2–6., с. 2
3. Некрасов В. А. Сучасне розуміння кримінальної розвідки як напряму діяльності правоохоронних органів. Кримінальна розвідка: методологія, законодавство, зарубіжний досвід: матер. Міжнар. наук. – практ. конф. (м. Одеса, 29 квіт. 2016 р.). Одеса: ОДУВС. 2016. С. 19–20., с. 82
4. Кримінальний процесуальний кодекс України. URL: <http://zakon4.rada.gov.ua/lams/show/4651-17>

Биков І.О.

к.ю.н.

(Одеський державний університет внутрішніх справ)

ДЕЯКІ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІЛР МОДЕЛІВ В УКРАЇНІ

Виклики сьогодення ускладнюють процес забезпечення публічної безпеки. Останнім часом набуває свого розвитку такий напрямок в поліцейській діяльності – поліцейська діяльність керована аналітикою, яка як інструмент забезпечить поліції можливість отримувати інформацію з різних джерел, аналізувати її та використовувати для запобігання терористичним актам та викриття злочинців тощо.

В класичному розумінні поліцейська діяльність керована аналітикою включає в себе процес збору, накопичення та аналізу з подальшою інтерпретацією різних даних з метою отримання цінної для поліцейської діяльності інформації, яка може бути корисною для правоохоронних органів в реалізації заходів пов'язаних із запобіганням вчинення злочинів, терористичних актів та викритті вчинених злочинців.

ІЛР модель передбачає застосування різного роду інструментарію такого як аналітичні програми, бази даних, інформаційні системи та інші.

Аналізуючи поняття ІЛР моделі варто звернути увагу на те, що дана модель використовується в поліцейській діяльності в країнах

ЗМІСТ

Швець Д.В. ВСТУПНЕ СЛОВО	3
Тарасенко О.С. ВСТУПНЕ СЛОВО	4
Користін О.С. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ УПРОВАДЖЕННЯ МЕТОДОЛОГІЇ ЄВРОПОЛУ СОСТА В УКРАЇНІ	5
Бутко Р.Ю. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ МОДЕЛІ ПОЛЩЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, КЕРОВАНОЇ АНАЛІТИКОЮ В УКРАЇНІ. РОЗВИТОК ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	8
Денисенко Б.А. ІЛР: ФІЛОСОФІЯ ТА ВИКЛИКИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ	13
Карчевський М.В. РИЗИКИ ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ У ПОЛЩЕЙСЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	15
Крутік Ю.В., Треус А.С., Головацький В.Г. КРИМІНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ЯК ЕЛЕМЕНТИ ІЛР МОДЕЛІ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	22
Пефтієв Д.О., Медлярський С.В. ІМПЛЕМЕНТАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ СОСТА В НАЦІОНАЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ: ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ	27
Григорович О.Б., Разєнков Є.В. УПРОВАДЖЕННЯ В ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛЩІ УКРАЇНИ СИСТЕМИ ОЦІНКИ СОСТА (ПУБЛІЧНИЙ СЕГМЕНТ)	30
Григорович О.Б., Разєнков Є.В. ІНФОРМАЦІЙНО - АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛЩІ ПІД ЧАС ДОКУМЕНТУВАННЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ	32

Федчак І.А. КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ МОДЕЛІ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, КЕРОВАНОЇ РОЗВІДУВАЛЬНОЮ АНАЛІТИКОЮ (ІЛР)	35
Афонін Д.С. ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІТИКА В ПРОЦЕСІ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ ІЛР МОДЕЛІ В УКРАЇНІ	38
Кардашевський Ю.Р. ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, КЕРОВАНА АНАЛІТИКОЮ: СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ	41
Адамчук С.В., Царук А.В. ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПІДХОДІВ В ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ	43
Балтовський О.А., Бочкарьов Л.Е. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	45
Балтовський О.А., Карташов Д.А. ДІЯЛЬНІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В ІНФОРМАЦІЙНІЙ СФЕРІ	49
Балтовський О.А., Колун Д.В. ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	53
Балтовський О.А., Кривенко С. О. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ В ДІЯЛЬНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	57
Балтовський О.А., Тищенко О.Г. АСПЕКТИ ТА ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ	60

Балтовський О.А., Ткаченко К.В.

**ДЕЯКІ ПИТАННЯ ІНТЕГРАЦІЇ У ГАЛУЗІ ІНФОРМАЦІЙНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ 63**

Пядишев В.Г.

**ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НА ОСНОВІ АНАЛІТИЧНИХ ДАНИХ:
ЗМІНА ОБЛИЧЧЯ ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННОСТІ – ДОСВІД США 65**

Пядишев В.Г., Ребрик О.О.

**ВАРІАНТИ ТЛУМАЧЕННЯ НАУКОВЦЯМИ ЄВРОПИ
ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, КЕРОВАНОЇ 69
РОЗВІДУВАЛЬНОЮ АНАЛІТИКОЮ (ILP)**

Сіленко А.О., Залевська І.І.

**СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНІ ПРИЧИНИ НЕЩАСНИХ
ВИПАДКІВ ПРИ ЗНАХОДЖЕННІ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ 71
ПРЕДМЕТІВ**

Пядишев В.Г., Южека Р.С.

**ВДОСКОНАЛЕННЯ СТРАТЕГІЇ КІБЕРБЕЗПЕКИ СИСТЕМИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ ТА 74
КОНФЛІКТУ**

Ульянов О. І.

**ILP, ЯК СУЧАСНИЙ СВІТОВИЙ ТРЕНД РОЗБУДОВИ
ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 77**

Калугін В.Ю.

**НЕОБХІДНІСТЬ ЗАПРОВАДЖЕННЯ МОДЕЛІ КЕРОВАНОЮ
РОЗВІДУВАЛЬНОЮ АНАЛІТИКОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ОПЕРАТИВНИХ 81
ТА СЛІДЧИХ ПІДРОЗДІЛІВ**

Медведенко Н.В., Солодка А.І.

**ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД УПРОВАДЖЕННЯ INTELLIGENCE-LED 83
POLICING**

Кукін І. В.

**НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОТИДІЇ
ЗАГРОЗАМ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ ОСОБИСТОСТІ 88**

Калугін В. Ю., Шматко А. І.

ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ

АНАЛІТИЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ОПЕРАТИВНИХ ДАНИХ	92
Лісніченко Д.В. ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПОТЕНЦІАЛ ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ НЕДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ В СТРУКТУРІ НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ БОРОТЬБИ ЗІ ЗЛОЧИННІСТЮ	96
Биков І.О. ДЕЯКІ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІЛР МОДЕЛІВ В УКРАЇНІ	100
Ахріменко С. О., Калугін В.Ю. ЗАСТОСУВАННЯ ГРАФІЧНИХ МЕТОДІВ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ У ХОДІ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ	103
Шульга Є.М., Калугін В. Ю. ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ	106
Форос Г.В. ЗАГАЛЬНІ ПІДХОДИ ЩОДО ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПІД ЧАС КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ	108
Форос Г.В., Колун Д.В. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	113
Усманов Р.А. МОЖЛИВОСТІ ЗБИРАННЯ ТА АНАЛІЗУ ДАНИХ ПРО ОПЕРАЦІЇ З ВІРТУАЛЬНИМИ АКТИВАМИ	115
Магац І.В. СТАН РОЗВИТКУ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ УПРОВАДЖЕННЯ INTELLIGENCE LED POLICING (ІЛР) В УКРАЇНІ	118
Бурангулов А.В. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ КРИМІНАЛЬНОГО АНАЛІЗУ В ПРАВООХОРОННІЙ ДІЯЛЬНОСТІ	122
РЕЗОЛЮЦІЯ КРУГЛОГО СТОЛУ	126